
Звіт про сприяння участі дітей та молоді, у тому числі дітей та молоді з 

інвалідністю, дітей та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, у 

суспільному житті, зокрема шляхом участі у діяльності молодіжних 

консультативно-дорадчих органів, громадських об’єднань 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Різні суспільні групи користуються рівними правами та можливостями для 

залучення в процес ухвалення рішень та громадської участі. 

ЗАВДАННЯ 49. Розвиток практики організації органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування публічних консультацій та інших форм діалогу із залученням всіх суспільних груп. 

ЗАХІД 3. Сприяння участі дітей та молоді, у тому числі дітей та молоді з інвалідністю, дітей та 

молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, у суспільному житті, зокрема шляхом участі у 

діяльності молодіжних консультативно-дорадчих органів, громадських об’єднань. 

З метою участі дітей та молоді, у тому числі дітей та молоді з інвалідністю, дітей та 

молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, у суспільному житті, зокрема шляхом 

участі у діяльності молодіжних консультативно-дорадчих органів, громадських 

об’єднань Управлінням молоді, фізичної культури і спорту Хмельницької обласної 

військової адміністрації забезпечується відповідна діяльність. 

При Хмельницькій обласній військовій адміністрації функціонує консультативно-

дорадчий орган - Молодіжна рада.  

Молодіжна рада є платформою для налагодження ефективної взаємодії між молоддю 

та органами влади, сприяє залученню молодих людей до процесу прийняття рішень 

на регіональному рівні. 

У 2025 році до складу ради увійшли 28 представників молодіжних і громадських 

організацій, закладів освіти та студентського самоврядування. Серед них: 1 член із 

числа молоді з інвалідністю та 1 із числа внутрішньо-переміщених осіб. 

Серед реалізованих ініціатив - партнерство з громадами та участь у всеукраїнських 

форумах. Серед найуспішніших - проєкт «Молодіжна рада в кожну громаду», який 

сприяв створенню або оновленню молодіжних рад у десятках територіальних громад 

області. 

Станом на сьогодні в Хмельницькій області функціонує 19 молодіжних рад, в тому 

числі і молодіжна рада при Хмельницькій обласній військовій адміністрації. 

26-28 липня 2025 року в обласному центрі проведено Всеукраїнський тренінг для 

представників молодіжних рад з різних куточків нашої держави. Захід став дієвим 

інструментом реалізації державної політики в молодіжній сфері в напрямі активізації 

залучення молоді до процесів ухвалення рішень. 

Протягом 3-х днів тренери та тренерки провели для 12 представників молодіжних рад 

з усієї України дискусійні панелі та групові обговорення про інклюзивну молодіжну 

роботу, адвокацію та молодіжні ради; інтерактивні вправи. 

 


